

## 2ª RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

EDITAL Nº 014 - CSAM/IFB, DE 27 DE SETEMBRO DE 2016

### SELEÇÃO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DO PROGRAMA DE MONITORIA DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – 1º SEMESTRE/2016

O Diretor Geral Substituto do Campus Samambaia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia - IFB, nomeado pela Portaria Nº 2864, de 14 de outubro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 18 de outubro de 2016, torna público a **retificação** do CRONOGRAMA do Edital nº 014 - CSAM/IFB, de 27 de setembro de 2016, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Onde se lê:

#### 5. DO CRONOGRAMA

5.1 O estudante interessado em concorrer a este edital deverá cumprir e acompanhar todas as etapas do processo, conforme cronograma abaixo:

Cronograma	Data	Horários
Período de Inscrições	28 a 30 de Setembro	8:00 às 21:00
Período de avaliação conforme item 7.4	10 a 14 de outubro	-
Divulgação do resultado preliminar	18 de outubro	18:00
Recurso	19 de outubro	8:00 às 21:00
Divulgação do resultado final	20 de outubro	18:00
Assinatura do Termo de Compromisso	21 e 24 de outubro	8:00 às 21:00

**Tabela 2: Do cronograma**

Leia-se:

#### 5. DO CRONOGRAMA

5.1 O estudante interessado em concorrer a este edital deverá cumprir e acompanhar todas as etapas do processo, conforme cronograma abaixo:

Cronograma	Data	Horários
Período de Inscrições	28 a 30 de Setembro	8:00 às 21:00
Período de avaliação conforme item 7.4	10 a 14 de outubro	-

Divulgação do resultado preliminar	<b>20 de outubro</b>	18:00
Recurso	<b>21 de outubro</b>	8:00 às 20:00
Divulgação do resultado final	<b>24 de outubro</b>	18:00
Assinatura do Termo de Compromisso	*	8:00 às 21:00

**Tabela 2: Do cronograma**

\*Em virtude da greve dos servidores do Instituto Federal de Brasília, a assinatura do Termo de Compromisso do Programa de Monitoria será realizada quando as atividades acadêmicas retornarem, a data será divulgada posteriormente.

Brasília – DF, 20 de outubro de 2016.

**ORIGINAL ASSINADO**

**Lucas Fernandes de Lima Lira**

Diretor Geral Substituto Campus Samambaia